11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.01.2010 06:34:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.01.2010 11:25:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124319/answer/124330




Bo3MoxkHO, 3T0 OHOCUTENbHLIM (prM03. B Baliem Bo3pacTe Heb3sl HafleIThCSA Ha KOHCEPBaTUBHOE
(0e3 onepauun) nedenue. Ecau 9To BaMm MelraeT, To He00X0OKUMO CHenaTh onepanuio (obpe3aHue,
IJTaCTHUKY).



